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Közigazgatás gazdaságtana
ZH: dec. 16.

3 féle államtípus:

1.) Jóléti állam: magas szintű ellátást nyújt az állam, döntően alanyi jogon
2.) Szociális piacgazdaság: elsőbbséget élvez a gazdaság. A szociális ellátásból már kevesebbet vállal az állam. 
Feltételek: a piacgazdáságban munkát vállalók ( megfelelő bér ( nem szorul állami gondoskodásra
3.) Japán vállalati modell: a dolgozó a vállalat „szolgája”. Alacsony szintű ellátást biztosít.
Újraelosztásban betöltött szerepe: 

A költségvetési hiány csökkentésére 3 mód létezik:
1.) Kiadások reálértéken befagyasztása GDP dinamikus növelése
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Megengedett államháztartási hiány

2.) Szelektív kiadás csökkentés:
- szektorok, ágazatok vizsgálata és a vizsgálat alapján vagy csökkentjük vagy növeljük a támogatást


- politikai ellenállásba ütközik
3.) „Fűnyíró módszer”: drasztikus kiadás csökkentés Pl: Bokros csomag: 15%-kal csökkentett szinte mindent (bér, létszám)

Ez a módszer hatásosabb. Nem reális költségcsökkentés
Állam funkciói: (5db)

· önfenntartó funkció: önkiteljesítő hajlam

· a társadalom és a gazdaság jogi szabályozása

· redisztribúciós funkció (újraelosztási funkció)

· allokációs funkció

· stabilizációs funkció

Önfenntartó funkció: minden állam lételeme, hogy jól működő szervezetet hozzon létre

A társadalom és gazdaság jogi funkciója: klasszikus funkció:

- az állam kikényszerítheti

- versenyszabályozás

Redisztribúciós funkciónak 4 módja van:

· magasabb jövedelműek progresszív adóztatása, átcsoportosítása az alacsonyabb jövedelműek felé

· alacsony jövedelműek fogyasztásának támogatása, arányok eltérítése
· magas jövedelműek fogyasztásának adóztatása (luxus cikkek)

· a közszolgáltatások ingyen vagy piaci ár alatt történő biztosítása

Allokációs funkció: az államnak el kell látnia a szolgáltatásokat is, melyeket a magánszféra nem, vagy csak veszteségesen képesek előállítani.

Stabilizációs funkció:

· gazdasági folyamatok kézben tartását jelenti

· gazdasági növekedés felügyelete,

· közvetett beavatkozások,

· GDP felügyelete,

· gazdaság ösztönzése

· munkanélküliség és az infláció kézben tartása

Parkinson 2 törvénye:

1. minden hivatalnak a beosztottjai számát akarja és nem a főnökei számát

2. a hivatalnokok egymásnak adnak munkát
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